

У К А З

ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О присвоении АСКЕРОВОЙ С. А., МУСТАФАЕВУ А. М.,

МУСТАФАЕВУ Ч. Ф. звания «Национальный герой Азербайджана»

За особые заслуги в информировании республиканской и мировой общественности о событиях в Верхнем Карабахе, личное мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга, присвоить звание «Национальный герой Азербайджана» посмертно:

Аскеровой Салатын Азиз кызы — корреспонденту газеты «Молодежь Азербайджана».

Мустафаву Алы Мустафа оглы — за-

ведущему отделом главной редакции «Гюнүн экраны» Гостелерадиокомпании Азербайджанской Республики

Мустафаеву Чингизу Фуад оглы — тележурналисту студии «215 кл» Гостелерадиокомпании Азербайджанской Республики

Президент
Азербайджанской Республики
Абульфаз ЭЛЬЧИБЕКИ
г. БАКУ, 6 ноября 1992 г.

Молодежь Азербайджана

Газета Союза молодежи Азербайджана • Азэрбайжан Кончар Иттифагынын газети

Выходит с 15 июня 1919 года № 65 [11034] 14—21 НОЯБРЯ 1992 г. 1992 г. Цена 2 рубля

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О присвоении АСКЕРОВОЙ С. А., МУСТАФАЕВУ А. М.,
МУСТАФАЕВУ Ч. Ф. звания «Национальный герой Азербайджана»

За особые заслуги в информировании общественности и мировой общественности о событиях в Верхнем Карабахе, личноеество и героям, проявленные при исполнении служебного долга, присвоить звание «Национальный герой Азербайджана»:

Аскеровой Салатын Алызызы — первокомандир группы «Молодежь Азербайджана».

Мустафу Алы Мустафа оглы — за-

ведущую отдельную группу газеты «Гюм» телекомпании Азербайджанской Республики.

Мустафу Чингизу Фуд оглы — телевизионисту студии «215» телекомпании Азербайджанской Республики.

Президент
Азербайджанской Республики
Абульфаз Зельцибек
г. Баку, 8 ноября 1992 г.

ЗВОНОК РОДИТЕЛЕЙ САЛАТЫН

Мы позвонили родителям Салатына. Вот что сказали Лейлаханы, мама Салатына.

— Наша семья, Азиз-муллали и я, во главе с Джафаром, благоговим перед всем азербайджанским народом, ведь у нас, что скончавшись гигантская смерть Салатына вместе с нами, помогла моралью и материально, поддерживая нас в столь тяжелое время.

С добрыми чувствами мы поздравляем Ушу Президента Азербайджанской Республики А. Зельцибека с присвоением Салатыну звания Национального героя Азербайджана. Большое спасибо нашему Президенту — Абульфазу Зельцибеку. Мыслы Меджлису и правительству, а также председателю Союза журналистов Азербайджана, студентам Азимбекского государственного университета и многочисленным друзьям Салатына по-прежнему заслуживают этого звания.



На снимке: одно из последних фото Салатына.

Бензин подорожал?

Известно, что литр бензина стоит 8 рублей. О побара на бензинах и рабочем проектку, 1:355, мне продали бензин за 8 рублей и «объяснили», что цена изменилась. Когда я им было объяснено это название?

Н. СТЕПАНОВ.

Признаюсь, этот вопрос заинтересовал и нас. Но при дальнейшем выяснении «объяснили», что его нужно было бы сформулировать иначе, а именно: «А было ли подобное повышение цен?»

Как оказалось, нет. С целью уточнения подобных фактов, мы обратились в Бакинскую распределительную инспекцию.

— Бензин сегодня стоит не 8, а 8 рублей! — возмутился заместитель директора инспекции Султанов Азиз Алы оглы, — никакого повышения цен не было и в ближайшем времени не предвидится!

— Да, некие времена — времена беспредметного повышения цен, которое, честно сказать, часто происходило беспредметно. Трудно сказать, но сейчас сколько стоит, и когда же помимо повышения на эти цены. Поэтому я проинформирую подобную, не говоря «сунтарсан», которая может это хотеть и умело пользуется.

Задача, которую она выполняет, например, коммерческая машина, где любые изменения разбираются в цехах — одна и та же цена в двух коммерческих машинах, одна и та же цена, стоит в одинаковом количестве, в другом же — две с полу-

Факты и аргументы

чими тысячами. Но ведь такие вещи есть бензин, не относятся к предметам естества. Каждый автомобилист знает, что такое подорожание бензина даже на 1 рубль, особенно сейчас, когда цены окончательно «выбрались» вперед, останутся безразмеры для людей.

К счастью, повышенные оказались ложью.

Что можно ответить дам, читателям? Если еще раз предложат вам бензин за 8 рублей, прежде, чем покупать, хорошенько подумайте!

Уроки богословия в школах

— Знаю, что в некоторых школах Баку введен урок богословия. Сказать же, что часы уделяются этому предмету?

К. Л. ИСКЕНДИРОВ,

— Во всех школах Азимбекского района с этого учебного года проводится урок богословия по специально разработанной программе, — говорит зам. председателя РОНО Азимбекского района г. Баку, Т. Ш. Геддаров. Учащиеся 5—7 классов два часа в неделю вместо общественного полезного труда изучают религиозную историю, литературу, а также арабский язык.

Экстрасенс лечит

— Помогите мне излечиться В. Н. Рагимова, о которой вы писали, избавиться от никакой-нибудь заболевания читателями газеты?

— Мы связались с В. Н. Рагимовой и она нам сообщила, что помогла избавиться от многих недугов тем, кто обращался к ней.

В НАЦИОНАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ МИРА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Дорогие соотечественники!

Сегодня весь наш народ, живущий в вас, переносит одни из самых драматических периодов истории. Тысячи людей прошли через землетрясение и гигантское государство, покинувшие после этого развалины СССР. Подавляющее большинство из них стало временем крахом и развалом страны, отчуждением, беспомощностью.

Но даже на фоне этих трагедий Азербайджанцы сохранили свою силу, свою веру в будущее. Их дух, их любовь к родине, к нации, к своему народу, к жизни и к жизни впереди.

Сегодня все, живущее с вами, является залогом будущего Азербайджана. И когда восстановление части из них должно начинаться на селе общество.

Именно с этой целью мы учредили благотворительный фонд «Надежда для земли Карабаха», основная задача которого — помочь людям и селам пострадавшим в землетрясении. Сделать это мы обязаны потому, что этого еще и для того, чтобы молодежь, вернувшись из Карабаха, не потеряла свой дух и любовь к своему народу.

Помимо всех подразделений фонда «Надежда для земли Карабаха», наступило время вспомнить долгий: сегодня, пусть избалованное, но изменившее свое мнение гораздо больше пыльцы, чем мицелию вымыло потоки чистотических речей.

Мы надеемся на вашу поддержку и помощь.

Мансур Набиагимов, Чингиз Абдуллаев, Узат Алиев, Эмир Алиев, Азар, Зиядера Азгурова, Сехиб Ахмедзаде, Расим Бадалов, Фарид Бадалбеков, Илья Барзаки, Помад Баша-Баш оглы, Гаджи Гаджиев, Эльмар Гаджиев, Илья Гаджиев, Аслим Джалилов, Фикрет Задабеков, Руслан Ибрагимов, Нурил Исаев, Зембад Алиев, Насима Алиева, Ислам Гасымов, Фуад Кузюев, Таги Рустам Кузюев, Айдер Кузюев, Айгуль Кузюев, Айрат Кузюев, Айлан Кузюев, Айнур Кузюев, Айнур Нариманов, Арие Ниссе, Николай Никитин, Эльдар Садыхов, Юсиф Самедов, Раф Талышевский, Эльдар Талышев, Илья Третьяков, Наиль Хазар, Фарид Халдан.

При первом же дне войны учащихся земли Карабаха, Р/С Национального фонда Мира Азербайджанской Республики № 705001 Бандарше-Сабанчи и Ясамальском ПИБ Г. Бандар.

Пресс-опрос

ДЛЯ ЧЕГО ЖИВЕМ?

— Слышала, что один из работников Азербайджанского телевидения Э. Рагимова обзывают голодовкой.

— Это же его избушка за такой шаг!

— Слышела, что некоторые люди из-за изнурительной работы умирают. Так же это избушка за такой шаг?

— В результате проведения переговоров работников телекомпании Э. Рагимова и еще нескольких ее сотрудников были заключены. Затем Э. Рагимова устроилась сотрудником в независимую телекомпанию «Завтра», но по распоряжению председателя Республиканского телерадиокомитета Мамеда Исмаила допуск Р. Рагимова на телерадио телерадиокомитета запрещен. Именно это распоряжение измудрило Э. Рагимову обывать голодовку.

Страна только ухает

— Слышала, что ректор Технического университета склонялся за границу. Действительно ли это так?

— Д. ИМАНОВА.

— Мы обратились в ректорат Технического университета. Секретарь ректората опровергла этот слух, заявив, что ее патрон находится в служебной командировке в США.

— Да, некие времена — времена беспредметного повышения цен, которое, честно сказать, часто происходит беспредметно. Трудно сказать, но сейчас сколько стоит, и когда же помимо повышения на эти цены.

— Поэтому я проинформирую подобную, не говоря «сунтарсан», которая может это хотеть и умело пользуется.

— Для чего вы живете? Счастливы ли вы?

(Продолжение на 8-й стр.)

Телеграмма в номер

РУДАКИЯ ГАЗЕТЫ «МОЛОДЁЖЬ АЗЕРБАЙДЖАНА», ГОРОД БАКУ

Посольство ЧФОР в Москве просит не откладывать в любви прийти подписи на газету индекс 6818 «Молодежь Азербайджана» на 6 месяцев 1993 года.

За удовлетворение настоящей просьбы посыпается ЧФОР в Москве выражает свою благодарность.

Посольство ЧФОР в Славянской Федерации Республики